



Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de Junho de 2018

Aos seis dias do mês de Junho do ano de 2018, compareceram na sala de reuniões da Junta de Freguesia os membros da Assembleia de Freguesia senhores: Maria de Fátima Simões Marques Gonçalves, Magda Andreia Narciso Maltez, Diogo Filipe Bento Fonseca Narciso, Olga do Carmo Galrinho Ferreira, Luís Miguel Santos Narciso, Luís Carlos Rodrigues Constantino Pascoal e Maria Helena Ferreira da Costa, respetivamente, Presidente, Primeira Secretária, Segundo Secretário e Vogais. -----

Faltaram as vogais, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga e Joana Filipa Campino da Silva.-----

Encontravam-se também presentes os senhores, Daniel Teodoro Catarino Romão, Vera Sofia Couto Rufino e Rui Manuel Simões Correia Neves, respetivamente, Presidente, Secretária e Tesoureiro da Junta de Freguesia. Sendo vinte e uma horas a Senhora Presidente da Assembleia declarou aberta a sessão, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

Primeiro Ponto: **APRECIÇÃO E APROVAÇÃO DO REGULAMENTO E TAXA DE ALUGUER DO MIRADOURO.** -----

Segundo Ponto: **APROVAÇÃO DA 2ª. REVISÃO ORÇAMENTAL PARA 2018.**-----

Terceiro Ponto: **APRECIÇÃO DA ATIVIDADE DA JUNTA.**-----



De seguida foi aprovada e assinada a ata anterior.-----

Seguidamente passou-se ao período de antes da ordem do dia.-----

Sobre este assunto não houve qualquer intervenção.-----

Passou-se de imediato ao Primeiro Ponto da ordem de trabalho:

APROVAÇÃO DO REGULAMENTO E TAXA DE ALUGUER DO MIRADOURO:-----

Sobre este Ponto usou da palavra a Sr^a. Olga Ferreira, perguntando se podia ser só o aluguer da Cozinha. -----

O Sr. Presidente da Junta respondeu que nunca se tinha falado nessa possibilidade, contudo fica em aberto essa opção.-----

De seguida o Regulamento foi posto a votação o qual foi aprovado por unanimidade.-----

De seguida passou-se ao Segundo Ponto da ordem de trabalhos: **2ª REVISÃO ORÇAMENTAL PARA 2018:**-----

Sobre esta revisão e depois de analisada a mesma foi aprovada por unanimidade.-----

Por fim passou-se ao Terceiro. Ponto **APRECIÇÃO DA ATIVIDADE DA JUNTA.**-----

Sobre este ponto não houve qualquer intervenção.-----

De seguida a Sr^a. Presidente leu a minuta em relação aos pontos na mesma incluídos a fim de produzir efeitos imediatos.-----

Aos seis dias do mês de Junho do ano de 2018, pelas vinte e uma horas, em




Sessão Ordinária, realizada na Sala de Sessões do Edifício da Junta de Freguesia de Azinhaga, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei nº. setenta e cinco barra dois mil e treze de doze de setembro, aprovou em minuta os seguintes pontos da ordem de trabalhos:-----

1º. PONTO – **APRECIÇÃO E APROVAÇÃO DO REGULAMENTO E TAXA DE ALUGUER DO MIRADOURO** -----

-Aprovado por unanimidade.-----

2º. PONTO – **2ª. REVISÃO ORÇAMENTAL PARA 2018**:- Aprovado por unanimidade.-----

E não havendo outro assunto a tratar a Srª. Presidente da Assembleia, deu por encerrada a sessão, pelas 21:30 horas, e para constar se lavrou a presente ata que vai ser assinada por todos, -----

A Presidente: 

A Primeira Secretária: 

O Segundo Secretário: _____

Vogais: 